

武装“小勇士”对抗性虐待

2024 年 5 月 27 日 [媒体垂询](#)

阿尔伯塔省政府将在未来三年内向“小勇士”（Little Warriors）组织提供 500 万加元（\$5 million），以支持遭受性暴力的儿童和青少年的疗愈之旅。

任何儿童或青少年都不该忍受性暴力带来的精神创伤和终生影响。现实情况是，三分之一的阿省省民在 18 岁之前遭受过性虐待，其中包括 44% 的女孩和 24% 的男孩。这些经历可能导致一系列负面结果，包括攻击行为、抑郁、焦虑、自残和创伤后应激障碍，并以成瘾、精神疾病和自杀倾向的形式延续到成年阶段。

阿省政府很荣幸能够支持小勇士组织，确保更多儿童、青少年及其家庭能够获得创伤知情的循证治疗。通过这项投资，年轻的幸存者将能够应对他们的心理、情绪和身体健康问题，从而康复并茁壮成长。

“任何孩子遭受性虐待都令人感到不安，但这不应该定义他们的余生。我非常感谢‘小勇士’以及他们的勇敢付出，帮助阿省的年轻幸存者克服创伤、重建自尊。”

儿童及家庭服务厅长 Searle Turton

小勇士组织在 Sherwood 公园地区的“勇敢牧场”是加拿大第一家也是唯一一家此类治疗设施。该设施通过类似营地的环境提供多种活动，包括团体和个人治疗、自然徒步、体育锻炼、艺术、感官和动物治疗以及每日正念运动。当幸存者首次抵达时，他们可以挑选一条手工制作

的毯子，上面通常贴有制作者的鼓励便条。治疗项目近期的“毕业生”还会给新人写信——这是孩子们自己提出的想法。其他活动（例如制作勇士棒）旨在帮助幸存者找到自己的声音，让他们感受到倾听与力量。

小勇士组织还提供教育倡议，包括帮助儿童和青少年了解界限、知情同意和自我照顾的在线课程，以及旨在帮助成年人预防和应对儿童性虐待的“Prevent It!”工作坊。该组织每年通常花费 10 万加元用于研究如何为儿童和青少年性虐待幸存者提供最佳支持，迄今为止，他们已经发表了九篇研究论文。

速览

- 阿尔伯塔省政府将在三年内向多家性侵犯救助中心额外提供 1000 万加元（\$10 million），其中包括 2024-25 年的 300 万加元（\$3 million）。
- 阿省政府每年还向八个儿童权益中心提供近 340 万加元（\$3.4 million），这些中心为遭受过包括性暴力在内的各式虐待的弱势儿童和青少年提供支持。

相关信息

- [什么是儿童虐待、忽视和性剥削](#)
- [获得有关儿童虐待、忽视和性剥削的帮助](#)
- [如何帮助幸存者和举报儿童虐待、忽视和性剥削](#)

相关新闻

- [加强对性暴力幸存者的支持 | alberta.ca](#)（2024 年 4 月 30 日）
- [帮助犯罪受害者熟悉司法系统 | alberta.ca](#)（2024 年 4 月 5 日）

多媒体

- [观看新闻发布会](#)

- [针对遭受性虐待的儿童获得更多帮助](#)

媒体垂询

Ashli Barrett

587-545-8821

儿童及家庭服务厅新闻秘书